
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Ata da 20ª Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo de 

Cristinápolis/SE - 2023 

 

Aos treze (13) dia do mês de junho de 2023, às 09h15min, na Câmara 

Municipal de Cristinápolis, Plenário Vereador José Iris Cotias de Oliveira, 

sob a presidência do Excelentíssimo Vereador ADELMO GONÇALO DIAS 

DOS SANTOS, contando com as presenças dos eminentes vereadores, 

ELIELMA QUINTELA GUIMARÃES, ADEMILSON OLIVEIRA, MAGNO 

HELAZARO SANTOS BONFIM, JÕAO DOS SANTOS GUIMARÃE, JOSÉ 

CLÁUDIO FERREIRA DE ANDRADE PAIVA, LANDERROBSON JAIRON 

DOS SANTOS RIBEIRO, CRISTIANO SOARES DE MENEZES, GILBERTO 

ALVES ROCHA, ELENILDA DOS SANTOS. 

  

De início, o Presidente saudou a todos os presentes e abriu os trabalhos 

legislativos.   

Ato contínuo, ele registrou as presenças supracitadas, com ausência do 

vereador, SEBASTIÃO VITOR DO SANTOS JÚNIOR.  

O presidente convidou os presentes para ficarem de pé e juntos 

realizarem a oração do “Pai Nosso”.  

Após, o presidente convidou a vereadora Elenilda dos Santos para fazer 

a leitura do salmo 76 (setenta e seis).  

Na sequência, o Presidente Adelmo Gonçalo pediu à 1º secretária 

Elielma Quintela para fazer a leitura da ATA da Sessão passada do dia 

06/06/2023. Após a leitura, a ATA foi aprovada por unanimidade de votos no 

Penário.  

                                                                  

  Sem matérias no GRANDE EXPEDIENTE, foi dada início a Ordem 

do Dia.  

 

Na Ordem do Dia, foi votado em 2° votação o Projeto de Lei n°26/2023 

que Institui a Política Municipal de Prevenção ao Abandono e à Evasão 



 
 

Escolar. De autoria do edil Adelmo Gonçalo Dias dos Santos. O Projeto ficou 

aprovado por todos presentes no Plenário.  

 

Iniciada as Considerações Finais, o edil Landerrobson Jairon subiu à 

Tribuna e esclareceu que é a favor do São João, e caso não haja festa, a não 

ocorrência do evento se dará por conta das ações do Ministério Público dessa 

Comarca.  

Por sua vez, o Sr. José Cláudio usou do momento para dizer que não 

tem costume de “jogar” nome de pessoas nas ruas para causar situações de 

desconforto, que não tem senso maquiavélico, muito menos de julgar como o 

vereador Landerrobson fez com o mesmo. Continuou a dizer que refletiu 

bastante e não irá subir à tribuna para se desgastar com um vereador que 

fala mal até do padre.   

O edil Magno Helázaro parabenizou o Secretário de esporte pela 

reinauguração da Quadra Esportiva do Povoado Lagoa Seca, a Secretaria de 

Saúde e a Guarda Municipal pelo compromisso na Sociedade.   

A vereadora Elielma Quintela convidou a população para assistir a 

última Sessão da CPI na quinta feira (22/06/2023) as 09:00h. E pediu votos 

favoráveis aos colegas para que o trabalho não possa ser desperdiçado. 

O Presidente Adelmo Gonçalo deixou suas condolências ao amigo 

Elisson pelo falecimento da sua querida avó. Seguidamente, deixou claro que 

todos desta Casa Parlamentar é a favor dos festejos juninos. O vereador 

Landerrobson pediu uma parte e falou que maquiavélico e leviano é o 

vereador Claúdio que tem suas fontes tirada das esquinas.  

O edil Vereador José Cláudio respondeu que é bastante equilibrado e o 

que o resta é rir.    

 

Nesta feita, não havendo mais matérias legislativas a serem 

trabalhadas e debatidas, o presidente encerrou às 12:00 (doze horas) a 20ª 

Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo.  

 


